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ATA DA CENTÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTO 
Aos 18 (dezoito) dias do mês de março de 2021, reuniram-se às 17:15 horas na sala 
de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Fevereiro/2021 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando os 
trabalhos, foi apresentado aos presentes extrato de rentabilidade referente ao mês de 
Fevereiro/2021 acompanhado do relatório mensal elaborado pela Consultoria 
especializada, sendo apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 
21.390,34 e variação patrimonial negativa de R$ 1.978.696,91, fechando o mês de 
fevereiro/2021 com patrimônio total de R$ 174.293.704,76. Destacou o Sr. 
Presidente que no mês em analise, a maioria dos indexadores econômicos contaram 
com resultado negativo, fato este que poderá ser verificado no relatório 
disponibilizado pela empresa de consultoria (página 13). O aumento de casos de 
COVID-19, assim como seus efeitos colaterais, tem pesado sobre o mercado 
financeiro, atrelado ainda ao ambiente político do país e a condução do governo em 
relação aos preços dos combustíveis. A instabilidade política e o aumento do risco 
faz com que os investidores estrangeiros levem seus recursos para um local mais 
seguro. Em prosseguimento foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao 
encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, 
relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: 
BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes Semanais e Perspectivas), Síntese 
Econômica de Fevereiro/2021 e Carta do Gestor; CAIXA ECONOMICA 
FEDERAL: Boletim RPPS — fevereiro/2021; BANCO DO BRASIL: Carteira 
Sugerida Mar/2021; LDB — Relatório de Cenário Macroeconômico Março 2021; 
FUNDO PIATÃ relatório mensal de acompanhamento (Fevereiro/2021) 
apresentando histórico, garantias, situação atual das medidas de cobrança relativas a 
todos os ativos do Fundo e relatórios atualizados de acompanhamento mensal de 
cada um dos ativos; 
Em continuidade aos Fundos integrantes da carteira, foram apresentadas as seguintes 
informações: 
PIATÃ — Foi apresentada a manifestação de voto discutida na Quinquagésima 
Reunião Extraordinária do Comitê de Investimentos realizada no dia 16.03.2021. 
Informou o Sr. Presidente que a Assembleia, até então agendada para o dia 
18.03.2021 foi suspensa e redesignada para o dia 06.04.2021. O Instituto já 
encaminhou o voto, objetivando assim uma contraproposta quanto aos valores 
ofertados em ambas as deliberações, tendo em vista a comparação entre o valor 
proposto e o valor do ativo, tanto da Cessão de Crédito das CCBs ema' s pela 
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Sucos do Brasil, quanto a Proposta apresentada para a aquisição da CCB emitida por 
GTEX Brasil Indústria e Comércio S/A. Nada mais para tratar, a reunião foi 
encerrada, sendo informado pelo Sr. Presidente que todo o material disponibilizado 
aos presentes que corrobora o discutido na presente reunião faz parte integrante 
desta ata. Por indicação do Sr. Pres.dente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO 
CAMAROTTI, secretariei, anotei 	a ata, que após lida e aprovada, vai 
assinada por mim 	 À 	e por todos os presentes. 
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